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Кожна дівчина бажає, весілля з обранцем на один раз в житті. Незалежно від інвестицій
в торжество, зовнішній вигляд дівчини повинен бути блискучим.         
  Наречена символізує чистоту, скромність. Її одяг досить часто вибирається в білих або
світлих тонах, тому макіяж і манікюр повинні підбиратися вміло. Руки молодої дружини
завжди на виду: ось їй новоспечений чоловік одягає обручку, потім вона робить розпис в
журналі одружень в РАГСі, потім піднімає келих шампанського - і все це знімається на
камеру. Ну як же обійтися без ефектного манікюру?   
  Що в тренді
  
  В цьому році модними відтінками для наречених стануть персиковий, кремовий,
світло-рожевий, ніжно-блакитний, золотистий, перламутровий білий, блідо-блакитний
відтінки. Нігті повинні бути середньої довжини, з м'якими заокругленням вільної частини.
 
  Залишаються затребуваним французький манікюр  (і френч «навпаки»), коли
висвітлюються НЕ лунка, а решта, довша частина нігтя), прикраса художніми принтами,
намистинками, допустимі елементи фольгованого зображення. Ніякої крикливою
псевдороскоші і геометричних гострокутих фігур! Кришталеві, цирконеві (для більш
бюджетних варіантів - акрилові і пластикові) стразики, розсипом розташовуються на
нігтях і особливо ефектно виглядають, покриті неоновим лаком.
 
  Манікюр в стилі nud
  
  Якщо хочеться отримати вишуканий і непомітний манікюр, зверніть увагу на «нюд».
М'які, приглушені відтінки доповнені візерунковими лініями малюнків або тонкими, ледь
помітними переходами близьких відтінків (аналогічний омбре) - і все це в тонах,
аналогічних натуральним. Він підходить під будь-який дизайнерський стиль одягу,
відмінно доповнить денний і вечірній образ жінки, створить святковий образ. Хто ви:
романтична дівчина або завзята кокетка, серйозна леді або цілеспрямована бізнес-леді?
Nud підійде всім без винятку. У нареченої «нюд» виглядає особливо мило. Підключивши
уяву, можна чудово прикрасити отриманий малюнок. Єдина умова - нігті не повинні бути
занадто довгими і загостреними.   
  Порада, як для кращої подруги
  
  Якщо ви плануєте замовити манікюр в салоні, зробіть пробний варіант. Це дозволить
набути впевненості в поєднанні манікюру з сукнею, фатою, рукавичками. Є ще один,
більш зручний варіант для клієнтів: майстер манікюру вдома. Салон «Пилочка»
пишається фахівцями, які отримують за свою роботу лише позитивні відгуки. А клієнтки
раді тому, що можна все це зробити в знайомій обстановці.
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